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A BIRODALOM 
FELEMELKEDÉSE
Ez a kiegészítő számtalan lehetőséget kínál a Star Wars: Lázadás 
társasjátékhoz. A Zsivány Egyes – Egy Star Wars-történet hősei 
és gonosztevői, valamint a rajongók kedvenc karakterei a maguk 
képességeivel járulnak hozzá a galaxis végzetéért folytatott küzdelemhez, 
míg az új eszközök és harci szabályok feszült és emlékezetes pillanatokat 
idéző csatákat biztosítanak. Függetlenül attól, melyik oldalt választod, 
A Birodalom felemelkedése kiegészítő sok érdekességet tartalmaz, 
amelyek segítenek majd neked felszabadítani vagy leigázni a galaxist.

JÁTÉKELEMEK

A KIEGÉSZÍTŐ 
HASZNÁLATA
A kiegészítő használata előtt keverd bele az összes akciókártyát és 
küldetéskártyát a megfelelő paklikba, valamint a további kártyákat 
az alábbiakban felsoroltak szerint használd! Keverd hozzá a jelzőket, 
kockákat, figurákat és vezetőket a meglévő játékelemekhez!

ELŐKÉSZÜLET
Ezen kiegészítő használatának esetén, az alábbi változtatások 
szükségesek az előkészület során (az eredeti tudnivalók az alapjáték 
Szabálygyűjtemény füzetének 15. oldalán találhatóak):

	b Frakció kiválasztása és a tartozékok begyűjtése: Miután 
minden játékos begyűjtötte a frakciója tartozékait, elhelyezi az 
egységtábláját a frakciótáblája alatt. Az egységtáblán szereplő 
egységek a megszokott szabályok szerint gyárthatóak.

	b Feladatpakli előkészítése: Helyettesítsd az előkészület 4. lépését 
az alábbiakkal:

I. 	 Válogasd szét a feladatkártyákat a hátoldalukon látható 
számozás szerint (I, II vagy III).

II. 	 Alkoss egy III-as paklit 1 „A Halálcsillag tervrajza” és 4 véletlen
szerűen választott III-as kártyából! Keverd meg a lapokat!

III. 	 Alkoss egy II-es paklit 1 „A Halálcsillag tervrajza” és 4 véletlen
szerűen választott II-es kártyából! Keverd meg a lapokat, majd 
tedd őket az előző, III-as pakli tetejére! 

IV. 	 Keverd meg az I-es lapokat, majd helyezz 5 véletlenszerűen 
választott kártyát a II-es kártyák tetejére! A megmaradt 
feladatkártyákat tedd vissza a dobozba anélkül, hogy 
megnéznéd őket! Végül a lázadó játékos húz 1 feladatkártyát.

	b Taktikakártyák: Amennyiben a Filmszerű harc 
szabályait használod, távolítsd el az eredeti taktika
kártyákat a játékból! Használd helyettük ennek a 
kiegészítőnek a haladó taktikakártyáit és a hozzájuk 
kapcsolódó „Filmszerű harc” rész alatt ismertetett 
szabályokat!

	b Küldetéskártyák előkészítése: Ez a kiegészítő új küldetéskártyákat 
tartalmaz. A kiegészítővel történő első játék során csak azokat a 
küldetéskártyákat használd a küldetéspakli összeállításához, amely 
lapok bal oldalán a Darth Vader ikon vagy egy vezető ikonja látható! 

Későbbi játékok során a játékosok kiválaszthatják, melyik küldetés
kártyákat használják (lásd a „Küldetéspakli választása” részt a 
02. oldalon).

Minden játék során szükségesek a kezdő küldetések és tervkártyák. 
A Birodalom felemelkedése tervkártyákat keverd hozzá a terv
paklihoz!

	b Kezdő egységek és hűség elhelyezése: Az előkészítés 8. lépése so-
rán történő kezdő hűség elhelyezését követően a játékosoknak meg 
kell állapodniuk, hogy az alapjáték vagy A Birodalom felemelkedé-
se kezdő egységeit használják (lásd a következő hasábot).

	b Ez a játékszabály

	b 44 küldetéskártya  
(24 birodalmi, 20 lázadó)

	b 12 feladatkártya

	b 32 haladó taktikakártya (16 
birodalmi, 16 lázadó)

	b 16 akciókártya 
(8 birodalmi, 8 lázadó)

	b 8 vezető, műanyag talpakkal

	b 2 csatolmánygyűrű

	b 5 célpontjelző

	b 3 zöld kocka

	b 2 egységtábla

	b 36 műanyag figura  
(18 birodalmi, 18 lázadó)

A Birodalom felemelkedése kezdő egységei a következőek (ez a 
rész felülírja az előkészítés 8. pontjának II-es és III-as lépését):

•	 A birodalmi játékos elhelyez 1 Halálcsillagot a gyártási sora 
3. mezőjére. Ezután választ egy tetszőleges távoli rendszert, 
ahová elhelyez 4 TIE-vadászt, 1 rohamosztagost és 1 épülő 
Halálcsillagot.

	− Fontos: Ezek után a választott távoli rendszer kártyája 
eltávolításra kerül a kutaszpakliból és visszakerül a dobozba.

•	 A birodalmi játékos kap 8 TIE-vadászt, 3 rohamcsapat-szállítót, 
3 csillagrombolót, 2 TIE-csapásmérőt, 12 rohamosztagost, 
4 AT-ST-t, 2 rohamtankot és 1 AT-AT-t. Ezeket tetszőlegesen 
elhelyezheti bármely rendszerben, ahol birodalmi hűségjelző, 
behódolásjelző vagy épülő Halálcsillag található.

	− Minden birodalmi rendszerben legalább 1 földi egységnek 
kell lennie.

•	 A lázadó játékos kap 1 X-szárnyút, 1 Y-szárnyút, 1 U-szárnyút,  
1 lázadó csapatszállítót, 1 Koréliai korvettet, 5 lázadó katonát, 
2 légsiklót és 1 lázadó előőrsöt. Ezek az egységek a „Lázadó 
támaszpont” mezőn, és/vagy az egyik olyan rendszerben 
helyezhetők el, ahol nincs birodalmi egység.

ZÖLD KOCKÁK 
Néhány egység és vezető zöld kockákkal  
dob. Ezeknek a kockáknak 2 oldalán kritikus  
találat ( 󲅒 ) látható, míg a többi oldaluk üres. 
Harc során a szokott módon kell ezeket az 
eredményeket hozzárendelni  
az egységekhez.

A dobozban csak 3 zöld kocka található. Egy játékos nem dobhat 
háromnál több zöld kockával egy küldetés próbája vagy harc során. 
A zöld kockák a maximum 5 piros és 5 fekete kockán túl is használhatóak 
harcban vagy küldetésekben.

Amikor egy képesség kockadobást ír elő, akkor mindig fekete vagy piros 
kockákat kell használni, hacsak a képesség másként nem rendelkezik. 
Például a játékos piros vagy fekete kockákat dob „A Halálcsillag tervrajza” 
feladatkártya végrehajtása során.

KISEBB SZAKÉRTELMEK

Néhány vezető kisebb szakértelemikonnal is rendelke-
zik. Ezeket a szokásosnál kisebb szakértelemikonok 
jelképezik.

Minden kisebb szakértelemikon 1 zöld kocka dobását 
teszi lehetővé, amikor a vezető küldetésen vesz részt. 
Például amikor Jabba, a hutt, hírszerzés ( 󲅕 ) 
küldetést hajt végre, akkor 2 normál kockával (piros 
vagy fekete) és 1 zöld kockával dob.

A kisebb szakértelmek ikonjai is beleszámítanak  
a küldetéskártyák szakértelem-követelményeibe. Például Jabba, a hutt, 
megpróbálhat olyan küldetéseket, melyekhez 3 hírszerzés ( 󲅕 ) vagy  
3 diplomácia ( 󲅔 ) szükséges.

VEZÉRKAR MÉRETE
Ha egy játékos 8-nál több vezetővel rendelkezik a vezérkarában, akkor 
választania kell 8-at, majd a többit el kell távolítania a játékból.

Csapatjáték esetén mindkét csapatnak 8 vezetője lehet. Ha egy csapatnak 
8-nál több vezetője van, választaniuk kell 8-at, majd a többit eltávolítják 
a játékból. Ha a csapat egyik játékosának több vezetője van, mint a 
másiknak, akkor az ő vezérkarából kell eltávolítani a vezetőket.

CÉLPONTJELZŐK
A célpontjelzőket a feladatkártyák és küldetéskártyák 
használják. A jelző grafikája megegyezik a hozzá
tartozó kártya grafikájával.

A célpontjelzőket a kártyájuk utasításai szerinti 
rendszerben kell elhelyezni.

CÉLPONTJELZŐK ELTÁVOLÍTÁSA

Amikor egy játékos rendelkezik földi egységekkel egy olyan rendszerben, 
ahol ellenfelének nincsenek földi egységei, eltávolíthatja a célpontjelzőt. 
A jelző visszakerül a közös készletbe. A jelzőhöz tartozó kártya ismerteti, 
hogy a jelző eltávolításának van-e bármilyen különleges hatása.

Amikor egy rendszer megsemmisül, minden célpontjelző eltávolításra 
kerül, egyúttal az eltávolításuk hatását is végre kell hajtani.

AZONNALI FELADATOK

Néhány feladatkártyán a vastagbetűs „Azonnali” szó szerepel. Ha a lázadó 
játékos ilyen lapot húz a kezébe, azonnal felfedi azt, majd végrehajtásra 
kerül a kártya rendelkezése. Az ilyen lapok hírnevet adnak a játék későbbi 
szakaszában, aminek feltételeit a kártya szövegezése el is magyarázza.

Az azonnali feladatkártya játékban marad mindaddig, míg legalább egy 
hozzátartozó célpontjelző a táblán található. Amint minden célpontjelzője 
eltávolításra került, a feladatkártyát el kell dobni.

EGYSÉGEK KÉPESSÉGEI
A kiegészítő néhány egysége különleges képességekkel rendelkezik.

PAJZSBUNKER

A pajzsbunkerek számos előnyt biztosítanak:

	b Halálcsillag védelmezése: Pajzsbunkerrel rendelkező rendszerben 
nem lehet Halálcsillagot vagy épülő Halálcsillagot megsemmisíteni, 
azoknak sebzést okozni vagy hozzájuk sebzést rendelni, ezáltal tehát 
„A Halálcsillag tervrajza” feladatkártyára is immunisak lesznek. Amint 
egy rendszer minden pajzsbunkere megsemmisül, ez a képesség a 
továbbiakban nem érvényesül.

	b Egyszerű telepítés: A normál telepítési szabályokon túl a 
pajzsbunker bármelyik olyan rendszerbe telepíthető, ahol legalább 
1 birodalmi földi egység található és nem található lázadó egység. 
A rendszer hűségét ekkor nem kell figyelembe venni.

	b Helyi erősítés: Ha egy pajzsbunker egy olyan távoli rendszerben 
található, ahol nincs semmilyen lázadó egység, a birodalmi játékos 
úgy telepíthet ebbe a rendszerbe egységeket, mintha az egy 
hűséges rendszer lenne. Ez a képesség nem használható abban a 
gyártási lépésben, amikor a pajzsbunker telepítésre került. Fontos: 
A Halálcsillagnak a rendszerbe telepítése beleszámít a frissítési fázis 
2 egység/rendszer telepítési korlátjába.

INTERDICTOR

A lázadó egységek nem vonulhatnak vissza olyan rendszerből, 
melyben Interdictor található. Egyéb visszavonulási lehetőséget 
adó lázadó képességek szintén nem használhatóak az Interdictor 
rendszerében. Amint egy rendszerben minden Interdictor megsemmisült, 
ez a képesség a továbbiakban nem érvényesül.

EGYSÉGEK GYÁRTÁSA

Mindkét játékosnak többféle egység gyártására nyílik lehetősége. Ha 
egyszerre kell időzíteniük egységeik gyártását a frissítési fázisban, úgy 
előbb a lázadó játékos választja ki a gyártási sorra kerülő egységeit.

Helyőrség 
célpontjelzője

A KIEGÉSZÍTŐ KÁRTYÁI

A kiegészítő minden lapján megtalálható 
A Birodalom felemelkedése ikon.

A kiegészítő használata esetén távolítsd 
el az alábbi kártyákat az alapjátékból, 
majd használd helyettük az ebben a dobozban 
található cserekártyákat: 

	b Szabotázs (lázadó küldetéskártya)

	b Skywalker fia (lázadó akciókártya)

	b Hatékony hírszerzés (birodalmi akciókártya)

	b Épülő szuper csillagromboló  
(mindkét birodalmi küldetéskártya)

Ezek a cserekártyák azonos névvel rendelkeznek, 
mint az alapjáték lapjai, de megtalálható rajtuk 
A Birodalom felemelkedése ikon is. 

A Darth 
Vader ikon

Jabba, a hutt 
4 normál és 2 kisebb 

szakértelemmel 
rendelkezik.

™™

™™
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ÉPÍTMÉNYEK MOZGATÁSA ÉS ELPUSZTÍTÁSA

A nem mozgatható földi egységek építmények. Alapesetben, ha egy játékos 
csak építményekkel rendelkezik egy rendszerben és ellenfelének még 
vannak földi egységei, úgy ezek az építmények elpusztulnak. Azonban, ha 
a játékos legalább 1 kockát dobott a csata aktuális fordulója során, az 
építményei nem pusztulnak el, így további harci fordulót kell kidolgozni.

Néhány képesség lehetővé teszi egy játékosnak, hogy mozgassa az egysé
geit, vagy kényszerítse ellenfelét egységek mozgatására, ám építmények 
nem mozgathatóak ezekkel a képességekkel.

FILMSZERŰ HARC
Ez a kiegészítő olyan új harci szabályokat és haladó taktikakártyákat 
tartalmaz, amelyek tematikus és izgalmas hatással bírnak. Mindkét fél 
játékosa saját földi és űrbéli taktikapaklival rendelkezik, amelyek egységeik 
számára különleges lehetőségeket biztosítanak.

A kiegészítő használata során az alapdoboz taktikakártyái helyett a 
játékosok a haladó taktikakártyákat használják a következők szerint:

HALADÓ TAKTIKAKÁRTYÁK

A harc „Taktikakártyák felhúzása” lépése során minden játékos magához 
veszi a taktikapaklijait. Ezeket a paklikat sosem kell megkeverni, a játékos 
minden kártyájához hozzáfér, kivéve a dobópaklijában lévőket.

Az űrcsata minden fordulójának és a földi csata minden fordulójának 
első lépése előtt hajtsd végre a következő lépéseket:

1 .	 Minden játékos egyszerre választ 1 taktikakártyát a csata frontjá-
nak megfelelő pakliból, majd képpel lefelé maga elé teszi.

2 .	 Miután minden játékos kiválasztotta kártyáját, egyszerre felfedik azokat. 

3 .	 Az aktív játékossal kezdve minden játékos kiválasztja a kártya felső 
vagy alsó képességét, majd végrehajtja azt.

Néhány képesség előtt egy ikon található. Ezek 
a képességek csak akkor hajthatóak végre, ha 
legalább 1 olyan egység található a rendszerben, 
amilyet az ikon mutat.

A játékosok ezután a szokott szabályok szerint folytatják 
a csatát, azaz az aktív játékossal kezdve mindenki dob a 
kockákkal.

A játékosok nem játszhatnak ki haladó taktikakártyákat 
egy támadás során. Ezek a lapok csak egy harci forduló 
kezdetén játszhatóak ki a fentiek szerint. 

A haladó taktikakártya végrehajtása után a lap képpel felfelé a játékos 
dobópaklijába kerül. Az eldobott kártyákat nem lehet visszakeverni a harc 
végén a pakliba. Amikor a játékos a paklija utolsó lapját elhasználta, vissza-
kapja az összes kártyát a dobópaklijából (kivéve az épp végrehajtott lapot).

Bármelyik játékos bármikor megnézheti a dobópaklikban lévő taktikakártyákat.

VEZETŐK ÚJRADOBÁSI AKCIÓJA

Filmszerű harc szabályainak használatakor a vezetők taktikaértéke nem azt 
jelzi, mennyi lapot húz a játékos a harc kezdetén, hanem hogy harci akcióként 
a játékos kiválaszthatja legfeljebb annyi kockáját, mint amennyi a vezetője 
taktikaértéke az adott földi vagy űrcsatában, majd újradobhatja azokat.  

Minden kockát egyszerre kell kiválasztani és újradobni. Minden kocka csak 
egyszer dobható újra támadásonként a taktikaérték segítségével. Ha a 
játékosnak több vezetője van a rendszerben, a csata szerinti legmagasabb 
értékűt használja. Ez az akció minden támadás során egyszer használható.

TALÁLATOK KIVÉDÉSE

Néhány taktikakártya kivédi a sebzéseket ( 󲅐 ) vagy a kritikus találato-
kat ( 󲅒 ). Ezek a képességek a „Sebzés kiosztása” lépés kezdetén érvénye-
sülnek. Az ellenfélnek annyi megfelelő ikont mutató kockát kell eltávolítania 
azok kiosztása előtt, amennyit a kártyák kivédenek.

Példa: A birodalmi játékos kijátszik egy kártyát, ami kivéd 2 fekete  
sebzést ( 󲅐 ). A lázadó játékos dob a kockákkal: 3 fekete 󲅐,1 piros 󲅐, 
1 fekete 󲅒 eredményt ér el. Két fekete 󲅐 eredményű kockáját el kell 
távolítania, így csak 1 fekete 󲅐, 1 piros 󲅐 és 1 fekete 󲅒 dobása marad.

EGYSÉGEK SEBZÉSE ÉS ELPUSZTÍTÁSA

Néhány taktikakártya elpusztít egységeket. Ilyenkor az egység a forduló 
során nem dobhat kockákat. Az egység azután kerül eltávolításra, hogy 
mindkét játékos végrehajtotta a taktikakártyáját, vagyis az egység még 
használható arra, hogy egy kártya egységkövetelményét teljesítse.

Filmszerű harc esetén hagyd ki a támadás „Egységek elpusztítása” 
lépését! Ehelyett az egységek akkor pusztulnak el, ha a harci forduló 
végén (miután minden egység támadott az adott fronton) annyi vagy több 
sebzésük van, mint az életük. Ez a sebzésjelzők segítségével követhető.

Ha egy játékos kártyája sebzést oszt ki, a játékos az általa választott 
egységekre helyez sebzésjelzőt. Ha az okozott sebzés színe előírt, akkor 
a színnek megfelelő életű egységre kell kiosztani azt. Ha a kártya több 
sebzést is okoz, akkor az szétosztható egységek között, hacsak a kártya 
nem hivatkozik kifejezetten 1 egységre.

SEBZÉS ELTÁVOLÍTÁSA

Egy játékos harci akcióként elkölthet egy különleges ikonnal ( 󲅑 ) rendelkező 
kockát, hogy eltávolítson 1 sebzést 1 egységéről. A sebzést a csata olyan 
egységéről kell eltávolítani, amely életének színe azonos az elköltött kocka szí-
nével. A különleges ikonokkal nem lehet taktikakártyát venni vagy kijátszani.

Mivel az egységek nem pusztulnak el a harci forduló végéig, így a játékos 
a sebzés eltávolításával megmenthet egy egységet. Példa: Egy egységnek 
1 piros élete van és 1 sebzést kapott. Később a csatában a játékos elkölt 
1 piros 󲅑-t, hogy eltávolítson 1 sebzést az egységről, így az nem pusztul el.

KÁRTYÁK SEMLEGESÍTÉSE

Amikor egy játékos kártyáját semlegesítik, nem hajthatja végre annak 
egyik képességét sem. Noha általában az aktív játékos hajtja végre előbb 
a taktikakártyáját, ha a védekező kártyája a semlegesítés szót használja, 
úgy az ő kártyája kerül előbb végrehajtásra. 

Ha a játékos képes további kártyát kijátszani, az a kártya nem semlegesít-
hető, valamint nem használható egy kártya semlegesítésére sem. 

TOVÁBBI SZABÁLYOK FILMSZERŰ HARCHOZ

A játékosok követik az alapjáték harci szabályait, az alábbiak kivételével:

	b Ha egy képesség taktikakártya húzását teszi lehetővé, úgy a játékos a 
dobópaklijából ennyi általa választott lapot tehet vissza a paklijába.

A pajzsgenerátor kártyahúzás képessége közvetlenül azelőtt kerül 
végrehajtásra, hogy a játékosok földi taktikakártyát választanának. 

	b A haladó taktikakártyák csak az adott földi vagy űrcsata frontján lévő 
egységekre hatnak, amelyek abban a rendszerben vannak, ahol a 
harc zajlik, hacsak a kártya másként nem rendelkezik.

	b Haladó taktikakártyák hatása az adott harci forduló végéig érvényes.

	b Fordulónként minden játékosnak ki kell játszania 1 haladó taktika
kártyát, de a kártya hatásának végrehajtása nem kötelező.

	b Néhány kártya megváltoztatja a játékosok támadásának sorrendjét  (pl.: 
a védekező dob előbb), ami a harc végéig vagy újabb változásig tart.

KÜLDETÉSPAKLI VÁLASZTÁSA
Miután a játékosok befejezték első játékukat a kiegészítővel, a játékosok 
eldönthetik, hogy A Birodalom felemelkedése vagy az alapjáték küldetés
kártyáit kívánják használni.

Az előkészítés 7. lépésének végén mindkét játékos választ egy lapot a 
küldetéspaklijaikból, majd képpel lefelé maga elé helyezi azt. Ezután 
egyszerre felfedik a választott kártyákat. 

Minden játékos, aki Darth Vader ikonnal rendelkező kártyát választott, 
A Birodalom felemelkedése küldetéskártyáit használja majd és eltávolítja a 
vezetőikonnal vagy Darth Vader ikonnal nem rendelkező lapjait a játékból.

Minden játékos, aki vezetőikonnal vagy ikonnal egyáltalán nem rendelkező 
kártyát választott, az alapjáték küldetéskártyáit használja majd és 
eltávolítja a Darth Vader ikonnal rendelkező lapjait a játékból.

	b Az eltávolított kártyák a játékban nem vesznek részt, így vissza
kerülnek a dobozba.

	b Az összes kezdő küldetés és tervkártya minden játékhoz szükséges.

	b Csapatjáték esetén a Tábornok választja ki a frakciója küldetés
kártyáit az előkészítés során.

KÁRTYAMAGYARÁZAT
A kiegészítő néhány kártyája felülírja a korábbi szabályokat, így további 
magyarázat szükséges hozzájuk:

ZAVARKELTÉS KÜLDETÉS

A többi küldetéstől eltérően, a „Zavarkeltés” küldetést sosem kell meg-
próbálni. Ehelyett, a játékos akkor fedi fel és hajtja végre ezt a kártyát, 
amikor az ellenfele megpróbál egy küldetést (az „Akadályozás” lépés 
során). Az ehhez a küldetéshez rendelt vezetők akadályozzák az ellenfél 
küldetését.

	b Legfeljebb 2 vezető rendelhető ehhez a küldetéshez.

	b A többi küldetéstől eltérően a játékosok felfedhetik a „Zavarkeltés” 
kártyáikat, amint a parancsfázis befejeződött.

	b Egy játékos a vezérkara egy vezetőjét és a „Zavarkeltés” küldetés 
vezetőit egyaránt használhatja egy küldetés akadályozására.

	b Amikor egy játékos „Zavarkeltés” küldetést használ, akkor az nem 
úgy tekintendő, hogy a játékos a saját fordulóját hajtja végre (ez a 
lap mindig az ellenfél fordulójában kerül felhasználásra).

	b A „Zavarkeltés” küldetések csak „próbáld meg” küldetések ellen 
használhatóak, „hajtsd végre” küldetések ellen nem. 

	b A „Zavarkeltés” kártyához rendelt vezetőkre nem hat a lázadók 
„Eltérítés” küldetéskártyája.

„TERÜLET ÁTFÉSÜLÉSE”, „TITKOS LÉTESÍTMÉNY”

Ezek a birodalmi akciókártyák azokat a kutaszkártyákat használják, 
amelyeket a birodalmi játékos megszerzett a játék folyamán. Ezek 
az akciókártyák játékban maradnak mindaddig, amíg az alattuk lévő 
kutaszkártya felfedésre és a saját hatásuk végrehajtásra nem kerül.

Ezeknek a kártyáknak a végrehajtásához nem szükséges, hogy a hozzájuk 
tartozó vezető a rendszerben legyen.
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Vezetőikon 
E kártyákat mindig 

használni kell
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TERVEK 
VISSZASZERZÉSE

Próbáld meg egy foglyul ejtett vezető ellen! 

Ha sikerrel jársz, a Lázadó játékosnak 
meg kell mutatnia a kezében lévő 

feladatkártyákat. Válassz 1 kártyát 
közülük és tedd a feladat pakli aljára!

Nincs ikon 
Alapjáték készlete
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NYOMKÖVETŐ 
POLOSKA

Próbáld meg egy foglyul ejtett vezető 
ellen!

Ha sikerrel jársz, a vezető kiszabadul. A 
Lázadó játékosnak a kiszabadult vezetőt 
olyan rendszerben kell elhelyeznie, ami a 

Lázadó támaszpont régiójában van.

Darth Vader ikon 
A Birodalom 

felemelkedése készlete
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ZSOLDOSOK 
FELBÉRLÉSE

Hajtsd végre egy távoli rendszerben!

Válassz 1 birodalmi vezetőt, aki  
nem rendelkezik taktikaértékekkel! 

Toborozd a vezérkarodba a választott 
vezetőt, majd helyezd ebbe a rendszerbe!

Ossz ki 1 fekete sebzést!

Ha több a birodalmi vadász, 
mint a lázadó vadász, akkor 

ossz ki 2 sebzést!

VADÁSZOK ÁRADATA
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A felső 
képesség 

használatához 
TIE-vadász 
szükséges.

delta vision


